
В Комсомольском районе следователями проводится проверка по факту гибели человека в результате возгорания дома

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ.

По информации следствия, в утреннее время 11 марта 2023 года произошло возгорание одноэтажного жилого дома по улице Пушкинская в селе Даппы Комсомольского района. В ходе тушения пожара обнаружено тело мужчины. По предварительным данным, мужчина проживал в доме, причиной возгорания могло послужить несоблюдение правил эксплуатации электронагревательных приборов.

Следствием незамедлительно осмотрено место происшествия, опрашиваются свидетели случившегося, назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1772942>